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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO – CPA/UFCA EM 2025. Aos catorze dias do mês de fevereiro de 2025 (dois
mil e vinte e cinco), às quatorze horas e 30 minutos, na sala virtual https:
https://meet.google.com/bbr-ifda-dcy, reuniram-se os membros da CPA, em caráter ordinário, em
reunião convocada e presidida pelo servidor Anderson Diógenes Gomes, Presidente da
CPA. Estiveram presentes: Jaqueline Dourado do Nascimento (representante docente)
Maria Silvana Alcântara Costa (representante docente), Alex Lacerda Gomes Loiola
(representante dos servidores técnico-administrativos),Caroline Vieira Gonçalves
(representante da Procuradoria Institucional), Lucivânia Campos Saraiva (representante dos
discentes) e como convidado Francisco Juscelino Matos Junior- Estatístico da
PROPLAN.
O presidente da sessão, Anderson Diógenes, iniciou a reunião agradecendo a presença de
todos e apresentando o servidor convidado Francisco Juscelino Matos Junior- Estatístico
da PROPLAN que, futuramente, deve ficar na CPA como representante da CIMAI na CPA.
1.Informes. A professora Caroline informou que os avaliadores do curso de Psicologia
elogiaram o trabalho da CPA e destacaram a importância da implantação de Psicologia, mas
não sinalizaram nota. 2.Expediente:1. Questionamentos da Auditoria sobre falha na
Comunicação das ações praticadas pela CPA. O presidente iniciou a pauta e passou a
palavra para a professora Caroline. A professora informou que precisava responder alguns
questionamentos da auditoria sobre a comunicação e divulgação das ações praticadas pela
CPA. A mesma informou que apesar dos esforços feitos pela professora Ligia para divulgar
as ações da CPA, a auditoria informou que não eram suficientes. Desta forma, a professora
sugeriu que fosse solicitado mais tempo para dar uma resposta para a auditoria e que também
fosse marcada uma reunião da CPA com a mesma para solicitar esclarecimentos sobre o que
realmente está faltando. A professora Jaqueline destacou que é necessário que a auditoria
informe o que, de fato, eles estão querendo neste ponto. Sugeriu a contratação de um bolsista
PAP para ajudar nos trabalhos e que o bolsista poderia ficar na Diretoria de Comunicação a
serviço da CIMAI. O servidor Alex destacou que também seria importante alguém da CPA
nesta questão já que o bolsista trabalha por tempo determinado. Encerrada as discussões, o
Presidente da CPA colocou a proposta da professora Caroline de solicitar mais tempo a
auditoria, bem como uma reunião em 14 de março de 2025, com a mesma para
esclarecimentos. A proposta foi aprovada por unanimidade. Expediente:2. Simulação dos
instrumentos recredenciamento da UFCA e dos cursos presenciais da UFCA. Com a
palavra, o servidor convidado, Francisco Juscelino, iniciou a apresentação dos instrumentos
de avaliação destacando que uma das suas contribuições estava na necessidade de buscar os
pontos onde a UFCA e seus cursos poderiam ser melhorados. A professora Caroline destacou
que a professora Gislene estava trabalhando neste sentido e que seria importante chama-la
para trabalhar junto com a Proplan e que seria interessante aplicar os instrumentos de
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avaliação nos cursos novos, buscando assim uma intervenção. A professora Jaqueline
destacou que poderiam ser úteis na organização dos cursos, em seu plano de ação. O servidor
Alex destacou que esta ação poderia ajudar a CPA a assessorar melhor os cursos que pode
melhorar a comunicação da CPA com os setores. A professora Caroline deu algumas
sugestões em como separar as perguntas do questionário por setor da UFCA, pois há algumas
particularidades que somente um determinado setor poderá responde-lo. Após discussões
ficou decidido que a CPA fará uma reunião, em agosto de 2025, com os cinco novos cursos,
onde três deles terão suas aulas iniciadas em junho de 2025, com o propósito de apresentar
os instrumentos de avaliação e, discutir uma data para aplicá-los. Nada mais havendo para
registrar, o presidente encerrou a reunião às dezesseis horas e vinte minutos e, para constar,
eu, Maria Silvana Alcântara Costa, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pelo presidente.

ASSINATURAS - 14/02/2025

Jaqueline Dourado do Nascimento REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

PRESENTE

Maria Silvana Alcântara Costa REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

VAGO REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(SUPLENTE)

Ivanildo Lopes dos Santos REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
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Alex Lacerda Gomes Loiola REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(titular)

PRESENTE

Francileuda de Lima Linhares Teixeira REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(SUPLENTE)

Lucivânia Campos Saraaiva REPRESENTAÇÃO
DISCENTE

PRESENTE
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VAGO REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(titular)

Bruna de Souza Santos REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(SUPLENTE)

Maria Stela Inácio de Sales REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

Cinthia Lima dos Santos REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

Denise Pedroso de Morais REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL
(SUPLENTE)

Anderson Diogenes Gomes
REPRESENTAÇÃO CIMAI

(titular)
PRESENTE

VAGO REPRESENTAÇÃO CIMAI
(suplente)

Caroline Vieira Gonçalves REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL

(titular)

PRESENTE

Gislene Farias de Oliveira REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL
(SUPLENTE)

PRESIDENTE DA SESSÃO
ANDERSON DIÓGENES GOMES
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